

賴斯鎮守中場補足「爭冠氣質」 兵工廠有力「斯」破敵陣



成為今季英超「聖誕冠軍」的阿仙奴會在香港時間29日凌晨再度出擊，主場迎戰另一支倫敦同市對手韋斯咸。阿仙奴上季與聯賽冠軍擦身而過，今季不惜工本收購迪格蘭賴斯後中後場防守力大增，是役坐擁主場之利，「兵工廠」料可輕取不太擅長客場作戰的「鏈仔軍」。(now611及621台周五4:15a.m.直播) ◆香港文匯報記者 郭正謙



◆阿仙奴前鋒馬天尼利勝在夠年輕，活力無限。資料圖片

◆布卡約沙卡是阿仙奴的頭號助攻手。資料圖片



◆兵工廠守將們必須嚴密防線連續3場有「士哥」的韋斯咸前鋒鋒查洛保雲。資料圖片

阿仙奴上場作客硬碰硬爭冠對手利物浦戰和1:1，有驚無險地搶回1分成為「聖誕冠軍」，雖然場面上稍處下風，不過球隊防守卻展現出韌性和決心，而這正是上季飲恨所欠的「爭冠氣質」。天價加盟的防守中場迪格蘭賴斯交出符合身價的表現，在中場助攻防守為球隊注入活力和硬度，迅速成為阿仙奴不可或缺的中場發電機。另一名同於今夏加盟的進攻中場夏維斯是役停賽，有賴斯鎮守中場就更顯重要。

阿仙奴主帥阿迪達上場賽後大讚球員的鬥心：「這是一場非常緊湊的比賽，球員的表現十分精彩，他們在比賽期間展示的勇氣和決心值得嘉許。」比起防守能力，兵工廠最大的隱憂或許在於進攻，馬天尼利狀態有欠勇銳，奧迪加特及加比爾捷西斯狀態亦有待提升。幸好球隊今季定位球戰術下了不少功夫，死球攻勢將成為阿仙奴突破密集防守的秘密武器。

少功夫，死球攻勢將成為阿仙奴突破密集防守的秘密武器。

鏈仔軍連續8次敗走酋長球場

對手韋斯咸上場雖然憑藉銳利的反擊戰術擊敗曼聯，不過面對防守力更好的阿仙奴防線，要「偷雞」並非易事，而且主帥莫耶斯作風向來保守，一旦早段出現失球，要在這支趨趨成熟的阿仙奴身上收復失地難度就更高。而在英超對上6次客場作戰，鏈仔軍也只取下2勝4負，今次出訪主場豪取7勝2和。和佳績的首長球場，料難擺脫對上8次作客不敵阿仙奴的命運。

香港文匯報訊(記者 梁志達) 隨着傷情稍稍舒緩，熱刺亦漸漸走出低谷升返積分榜前四，挾着3連勝勢頭作客對陣今季不復神奇本色的白禮頓，希望能夠收下3分作為聖誕節遲來的禮物。(now622台周五3:30a.m.直播) 本月傷癒復出的李察利臣連續3仗為熱刺貢獻「士哥」，而這位剛戰傷出的巴西前鋒料有很大機會將可繼續披甲，與波監刑滿的左開烏杜治都可望候命，夥同孫興民、古路施夫斯基與小將比蘭莊臣合力攻堅；而幾位中後場主力如雲迪尹、基斯甸羅美路和占士麥迪臣仍未傷癒復出，至於中場比蘇馬則繼續坐波監。不過整體上，聯賽連續3場贏波亦反映出熱刺已經漸漸重拾信心。 排第9位的白禮頓不復近數季的神奇本色，近5場聯賽只嘗1勝，而中場安斯素、蘇利馬治等7名「十字軍」都繼續缺陣。然而球隊仍是還有一定的攻擊能力，相信可令熱刺即使佔得上風也贏得不會輕鬆。

◆熱刺王牌孫興民競逐英超神射手寶座。資料圖片



熱刺期待拆「禮物」

慶祝拉傑夫入股 紅魔絕地反勝維拉



香港文匯報訊(記者 梁志達) 曼聯在拉傑夫入股後第一場比賽即以贏波慶祝，在本港時間昨日凌晨的英超比賽以3:2戲劇性反勝阿士東維拉，丹麥射手海倫更終於打破今夏加盟以來的英超入球荒。

近4場聯賽得1和3負，曼聯是役回主場硬撼今季加入爭標戰團的「黑馬」維拉，開賽26分鐘內便遭客隊兩個死球高空攻勢轟破大門。紅魔換邊後絕地反擊，加拿祖先是59分鐘接應拉舒福特左路橫傳射入，再於12分鐘後把握對手解圍失誤射成2:2。法定時間完結前8分鐘，曼聯角球攻勢，海倫乘對手解圍不遠射入絕殺球。

海倫英超首球 喜不自勝

海倫終於收穫個人首個英超入球，「我此刻是最快樂的人，從我慶祝就可看得出來。」這位丹麥國腳說：「主帥之前說過我在歐聯入了數球，但英超一直沒有，現在終於入球了，並希望陸續有來。」曼聯主帥坦哈格賽後透露，他在中場休息時激勵全隊，「我們稍為改變了逼搶方式，但其實上半場已創造了些機會……我在中場休息時說，要保持信心，你們會贏的！」

拉傑夫今仗派來旗下英力士集團的體育總監比斯福特到奧脫福球場觀戰。收購了曼聯25%股份的拉傑夫，周二向球迷定心丸，表示有信心帶領紅魔在體育和商業層面都取得成功，但這需要「時間和耐性」。不過，有英國媒體報道，鑒於曼聯有逾1,100名職員高於列強，拉傑夫有裁員的打算，這對在曼聯工作的人並非好消息。



◆踢了半個球季，海倫(左)終於等到他在英超的首個入球。美聯社



◆加拿祖(右)表現活躍。法新社



◆拉傑夫的左右手比斯福特(中)到場觀戰。路透社

拿度澳網回歸 力阻祖高域拚11冠



據台媒引述法新社報道，澳洲網球公開賽將於下月14日開打，男網前世界第一的拿度和日本網球名將大坂直美都將回歸；世界排名第一的網球男單好手祖高域將力拚史無前例的第11座澳網冠軍。

力阻祖高域拚11冠

上賽季，祖高域和拿度這對在大滿貫賽事中共囊括46座冠軍的老將，似乎再也不會同場競技，但隨着拿度從關節鏡微創手術中康復後，兩人捉對廝殺的可能性再起。拿度的手術讓他缺席賽事將近一年，他將在2023年12月31日到2024年1月7日在布里斯班國際網球賽展開很可能是他個人的告別賽。



◆拿度傷癒復出。資料圖片

季，同場較勁的還有英國網球名將梅利和世界排名第8的魯尼。

4屆大滿貫冠軍大坂直美也將在澳網復出，她從2022年9月以來就沒有參賽過。在7月誕下女兒的大坂直美先前一直受到心理健康問題困擾，對於復出參賽她承認既「緊張」也「興奮」。和祖高域一樣，女單世界排名第一、4屆大滿貫賽得主施禾迪也將在珀斯和其波蘭隊友一起參加聯合盃為澳網熱身。

活塞單季27連敗創紀錄



據台媒報道，美國職籃NBA底特律活塞開季至今只拿2勝，昨天在主場迎戰布魯克林籃網，儘管卡迪甘寧威全場攻入41分，最終活塞仍以112:118落敗，苦吞27連敗，改寫NBA單賽季最長連敗紀錄。 活塞上仗以11分之差敗給籃網，吞下26連敗，追平由

2010/11賽季克里夫蘭騎士、2013/14賽季費城76人共同保有的單季最長26連敗紀錄。兩隊昨天再度碰頭，活塞的積倫杜連在缺席8場比賽後也在此役回歸，首節取得31:25領先。不過，籃網次節打出36:23攻勢，半場結束反超前61:54。而活塞的波達奴域、甘寧威第3節在外線開火，帶動球隊追成85:88，之後更一度反超前97:92，但隨後讓籃網趁機拉出13:0攻勢，儘管甘寧威最後3分鐘連得12分，依舊難以力挽狂瀾，最終活塞仍以6分之差吞下破紀錄的27連敗。 活塞接下來若再輸球，將追平2014/15賽季到2015/16賽季費城76人所寫下的跨季28連敗紀錄，只是來仗對手將是暫居東岸龍頭的波士頓塞爾特人，想要止敗恐有難度。



◆積倫杜連(右)爭球。路透社



◆達雲紐尼斯(右)打破近12場的入球荒。路透社

沙拿暫別在即 利記兩射手派定心丸

香港文匯報訊(記者 梁志達) 曼聯有海倫盼來英超第一球，利物浦同日亦有達雲紐尼斯打破入球荒，作客以2:0輕取般尼。

季初入球頻頻一洗「敗家仔」污名的烏拉圭前鋒達雲紐尼斯，各項賽事對上12場比賽都苦無斬獲，是役開賽6分鐘終於打破了個人近個多月的入球荒。臨完場前，傷癒復

出後備上陣的另一位射手迪亞高祖達右腳射入，為利物浦鎖定勝局。

利物浦荷蘭前鋒加普賽後表示，達雲紐尼斯及時回勇，還有祖達的傷癒，對陣中頭號前鋒穆罕默德沙拿將要離隊一段時間征戰非洲盃的紅軍來說，無疑是利好因素，「當然，我也相信自己有能力為球隊作出更多的貢獻。」